Skola: ACOT
Nazev: ZS a MS, Pierov nad Labem 112

Obec: Prerov nad Labem
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CESKY JAZYK

Svymivysledky v Eeském jazyce se vase skola radi
mezi lepsi primérné skoly, mate lepsi vysledky nez
60 % zuGastnénych skol.

hodnoceni podle ¢asti testu

Z hodnoceni tematické Casti testu vyplyva, ze
vysledky vasich zaki byly
primérné v ¢astech:
mluvnice
sloh a komunikace
literatura a Gtenarska gramotnost

Z hodnoceni dovednostni ¢asti testu vyplyva, ze
vysledky vasich zakul byly
primérné v Castech:
znalosti
posouzeni
interpretace

vyuziti studijniho potencialu

Porovnanim vysledkl testu z Ceského jazyka s
vysledky testu OSP jsme zjistili, ze ve vasi Skole je
studijni potencial Zakl v ¢eském jazyce vyuzivan
dobfe. Vysledky zakl jsou na vy$si Urovni, nez jaka
odpovida Grovni jejich studijnich pfedpokladd,
ucitelé s nim zi'ejmé velmi dobfe zachazeji a zaci
pracuji nad svoje moznosti.
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MATEMATIKA
Vysledky vasi $koly v matematice jsou nadprimeérné.
Patfite mezi Uspésné Skoly a mate lepsi vysledky nez
80 % zucGastnénych skol.

hodnoceni podle ¢asti testu

Z hodnoceni tematické ¢asti testu vyplyva, ze
vysledky vasich zakd byly
primérné v &astech:
Gislo a proménna
geometrie v roviné a prostoru
nestandardni aplikacni tlohy a problémy

Z hodnoceni dovednostni ¢asti testu vyplyva, ze
vysledky vasich zakl byly
primérneé v Eastech:
znalosti
porozumeéni
aplikace

vyuziti studijniho potencialu

Porovnanim vysledk( testu z matematiky s vysledky
testu OSP jsme zjistili, ze ve vasi Skole je studijni
potencial zakl v matematice vyuzivan dobie.
Vysledky Zak( jsou na vy$si Urovni, nez jaka
odpovida rovni jejich studijnich predpokladd,
ucitelé s nim zi'ejmé velmi dobfe zachazeji a zaci
pracuji nad svoje moznosti.
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Jak si stojime mezi ostatnimi?
relativni postaveni skoly

Jak vysledky spravné
pochopit a vyuzivat?
» [dentifikujte odchylky od priméru a

100 - - S : A
5 zjistete, Cim se Skola ve srovnani
wE 80 s ostatnimi mGze pochlubit a na ¢em musf
§an0 zapracovat.
Q ’ g . , v
2’a 40 * Berte v Uvahu specifické podminky vasi
2 v 20 - skoly.
) « Vysledky doplrite i dalSimi informacemi o

O:c Z&cich a tiidach a stale

cesky jazyk

matematika OSP

s nimi pracuijte.

( Podrobné vysledky v8ech testll i jednotlivych tiid obsahuje analyticka ¢ast zpravy. ]
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ANGLICKY JAZYK

Vysledky vasi skoly v anglickém jazyce jsou
nadprlimérné. Patiite mezi Uspésné Skoly a mate
lepsi vysledky nez 70 % zucastnénych skol.

hodnoceni podle ¢asti testu

Z hodnoceni tematické ¢asti testu vyplyva, ze
vysledky vasich zaku byly
primérné v ¢astech:
poslech
konverzacni situace
éteni a porozumeéni textu
komplexni cvieni

vyuziti studijniho potencialu

Porovnanim vysledk( testu z anglického jazyka s
vysledky testu OSP jsme zjistili, ze ve vasi Skole je
studijni potencial zaki v anglickém jazyce vyuzivan
dobre. Vysledky Zaki jsou na vy$si Grovni, nez jaka

odpovida Grovni jejich studijnich piedpokladd,
ucitelé s nim zi‘ejmé velmidobfe zachazeji a Zaci
pracuji nad svoje moznosti.
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NEMECKY JAZYK

Vysledky vasi skoly v némeckém jazyce jsou
nadpriimérné. Patfite mezi Uspésné Skoly a mate
lepsi vysledky nez 70 % zucastnénych skol.

hodnoceni podle ¢asti testu

Z hodnoceni tematické Gasti testu vyplyva, ze
vysledky vasich zaku byly
vyborné v Casti:
poslech
primeérné v ¢astech:
¢teni a porozumeéni textu
gramatika a slovni zasoba
slabé v Gastech:
konverzatni situace
komplexni cvieni

vyuziti studijniho potencialu

Porovnanim vysledk( testu z némeckého jazyka s
vysledky testu OSP jsme zjistili, Ze ve vasi skole je
studijni potencial zakli v némeckém jazyce vyuzivan
dobfe. Vysledky zakUl jsou na vyssi Grovni, nez jaka
odpovida Urovni jejich studijnich predpoklad,
ucitelé s nim zifejmé velmi dobfe zachazeji a zaci
pracuji nad svoje moznosti.

Jak si stojime mezi ostatnimi?
relativni postaveni Skoly

100

N

y

Jak vysledky spravné
pochopit a vyuzivat?
* |dentifikujte odchylky od priméru a

80
60 -
40 -
20

0 - . .

kolik procent skol
jste predstihli

zjistéte, ¢im se skola ve srovnani
s ostatnimi mze pochlubit a na éem musi
zapracovat.
« Berte v Uvahu specifické podminky vasi
Skoly.
* Vysledky dopliite i dalSimi informacemio

anglicky jazyk némecky jazyk OSP

zacich a tridach a stale
S nimi pracuijte.

Podrobné vysledky v8ech testl i jednotlivych tiid obsahuje analyticka ¢ast zpravy.
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